

追踪报道

济南市城市公共客运管理服务中心表示:

# 的哥有义务让乘客系安全带



安全带是可用的。见习记者 申慧凯 摄

本报12月17日讯(见习记者 申慧凯 记者 李飞) 17日,本报C14版以《女乘客没系安全带脑部撞伤》为题报道了省城一名女乘客因为乘坐出租车未系安全带脑部被撞伤的消息。记者调查发现,绝大多数出租车的安全带都可用,但使用率较低。主管部门表示,出租车司机有提醒乘客使用安全带的义务。

17日,记者在街头随机乘坐了六辆出租车,发现所有车辆副驾驶座上的安全带都可以使用;其中,五辆车后排座位的安全带或直接放在座位上,或被压在座位和车厢的缝隙中,用手

都可以直接拉出来。只有一辆车后排座位的安全带被拆掉,该出租车驾驶员告诉记者,他的车辆后排座位大修过一次。“反正也没人用,修的时候觉得再装一次挺麻烦,就卸掉了。”

之后,记者又来到济南一家出租车公司,该公司院内停放了二十多辆出租车。记者逐一查看,并没有发现安全带无法使用的情况,只是大部分车辆的安全带颜色发黑,肩带部分有些污渍,显得比较脏,部分车辆后排的安全带还落上了灰尘。“后面的座位套一般都是根据座位型号决定的,安全带和插口处都会露出来,可能有些个体出

租车为了美观会拆掉后面的安全带,但这种情况我们是不允许的。”该出租车相关负责人表示。

17日下午,济南市城市公共客运管理服务中心工作人员表示,按照规定,出租车内的安全带必须都能正常使用。“但由于安全意识问题,安全带的使用率并不高。”“我们要求出租车司机开车时不能吸烟、打电话,还必须系安全带。”上述人士表示,“同时对于上车的乘客,司机也有提醒他们使用安全带的义务。”针对安全带卫生状况差的问题,该工作人员告诉记者,一旦发现,将会督促驾驶员清洗、更换。

## 丈夫拒绝扶养患病妻子 法院判其支付扶养费

本报12月17日讯(记者 廖雯颖 通讯员 纪鹏飞 陈宜森) 妻子患精神病无法工作,丈夫称家里钱妻子一分没挣,拒绝扶养生病的妻子。法院日前判决丈夫支付妻子2.5万元扶养费。

张颖和王浩是商河县一对夫妇,两人于2008年结婚。2010年,张颖被确诊为精神分裂症。张颖住院一段时间回家后,王浩对妻子不闻不问,也不支付张颖的治

疗费用。2012年9月,张颖将王浩告上法庭,要求丈夫支付自己扶养费2.5万元。王浩辩称,家里的钱张颖一分都没有挣,自己不应支付妻子扶养费。

法官经审理查明,张颖没有固定收入,缺乏经济来源,又需要支付医疗费用,需要丈夫尽扶养义务。日前商河法院作出判决,王浩支付张颖医疗费20000元、生活费5000元,共计2.5万元。

## 为还挪用的前单位货款 竟又挪用新公司的钱

本报12月17日讯(见习记者 王兴飞) 因挪用前公司30万元货款,章丘男子孙某被前公司开除。为了偿还这笔债务,孙某半年内五次挪用新公司货款39万余元。目前,孙某因涉嫌合同诈骗,职务侵占,已被正式批捕。

近日,聊城一公司经理布某向章丘市公安局报警称,今年9月1日,布某和章丘一建筑机械公司销售经理孙某签订了购买合同,并支付了16.3万

元的货款,孙某却将其中的10.3万元拿来偿还以前的债务,孙某所在的公司因未收到全款拒绝发货。布某要求孙某退还货款,孙某在退还布某33000元后失去了联系。

章丘市公安局经侦大队民警随后将孙某抓获。据孙某交代,今年4月他被前公司开除后来到现在的建筑机械公司从事销售,为了偿还旧债,半年来孙某前后五次挪用货款达39万余元。



善薇老妈

57岁善薇老妈术前与术后对比图

亚洲丰胸教父元发芝, 即将尊临济美, 现场成就极致美胸

# 揭秘 57岁瞬变19岁 逆生长

曾经, 历经19次蝶变, 让善薇老妈实现了美丽与命运的双重蜕变。57岁瞬变19岁, 年轻美丽到底有哪些魔法!

济美微整形抗衰老权威专家、中华微生物美容学会(香港)特聘学者张陈文、韩国首尔德林医学院整形外科特聘专家刘先超、以色列Alma Lasers激光中国全球临床培训导师邢学亮、日本医学博士元发芝四大医学博士为您揭开, 善薇老妈的秘密——逆生长!



Dr. Mikhail Teppone

Dr. Norris

刘先超

张陈文

## 7大逆生长魔法

TOP 1. 消除“蓄水器”

刘先超解读: 无论什么年龄段的人, 一旦有了眼袋, 都会让人显得老气横秋, 憔悴不堪, 而且治疗越晚越会加重眼周肌肤老化。济美独有的皮下缝合祛眼袋技术, 术后无痕, 一站实现眼部肌肤年轻化。

TOP 2. 57岁, 有电眼

刘先超解读: 俗话说人老眼先老, 眼睑松弛、眼角皱纹让人倍显老态。济美三合一美眉术, 祛除上眼睑赘皮及多余脂肪, 提升下垂眼角, 还可以让眉部提位上扬, 让60岁的人一样拥有18岁的电眼。

TOP 3. “面部引体向上”

刘先超解读: 面部松垮垮看上去无比苍老和憔悴。济美专利SMAS除皱术(省级科技进步二等奖), 切口小、超隐蔽, 术后整张脸立刻有一种紧致提升的快感, 功效达5-10年, 让人立刻年轻20岁。

TOP 4. 扯掉“蜘蛛网”

刘先超解读: 皱纹的多少往往代表着女人衰老的程度。济美仿生筋膜拉皮除皱, 皮肤组织递进学原理的应用, 除皱效果加倍, 无痛、微创、随做随走, 有效解决皱纹及松弛下垂等问题, 轻松达到面部年轻化效果。

TOP 5. “名片”怎么样

邢学亮解读: 好皮肤的女人总是令人嫉妒, 色斑、细纹、毛孔、黑头、肤色暗黄等问题, 直接暴露女人年龄。济美是国内为数不多千万级激光殿堂式机构, 拥有国际顶级医用治疗级光疗平台, 肌肤问题一站解决。

TOP 6. 美丽不动刀

张陈文解读: 像明星一样, 短短五分钟, 除皱、塑形、隆鼻、瘦脸等, 安全快速、做随走。济美是台湾微整形协会大陆独家合作机构, 保妥适、伊维兰、玻尿酸、水微晶、微晶瓷等全球顶级注射产品一应在列。

TOP 7. 再见“飞机胸”

元发芝解读: 胸部是女性美的最好诠释。济美是全球最顶级假体妙桃平面山东省唯一授权使用机构, 也是独家应用德国医用冷光源内窥镜系统的机构, 丰胸全程电脑直视。30分钟, 实现一生美丽夙愿。